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ACTA DE SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO 
Marzo 18  de 2014 

 

 
Realizada en la Ciudad de Los Mochis, Municipio de Ahome, Estado de Sinaloa, siendo las 16:30 
Horas del día martes 18 de marzo de 2014. 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL. 
 
Se procedió a pasar Lista de Asistencia, habiéndose registrado la presencia 10 de los 12 miembros 
de la junta de gobierno siendo los siguientes: 

1. Lic. Arturo Duarte García.- Presidente Municipal 
2. Arq. Gustavo Arteaga Juárez.- Encargado del Despacho del IMPLAN/Secretario Técnico de 

la Junta de Gobierno 
3. Dr. Jose Antonio Gutiérrez Román.- Regidor de Urbanismo 
4. Ing. Luis Xavier Zazueta Ibarra.- Regidor de la Comisión de Hacienda 
5. Ing. Mario Guadalupe Borquez Borbón.- Representante de los Colegios de Profesionistas 

afines al Desarrollo Urbano 
6. Arq. Gerardo Ceballos Romero.- Director de Obras Públicas  
7. Arq. Gregorio Molina Germán.- Director de Desarrollo Urbano 
8. Lic. Jaime C. Ibarra Camiade.- Subdirector administrativo del IMPLAN 
9. Cp. Francisco José Galaz Beltrán.- Presidente Del consejo Consultivo 
10. Ing. Carlos Alberto Anchondo Verdugo.- Sindico Procurador 

 
Dada la certificación que en este acto hace el C. Lic. Jaime Canuto Ibarra Camiade en su carácter de  
secretario técnico de esta Junta y ya que se cuenta  con la asistencia de la mayoría  de los miembros 
integrantes de la Junta de Gobierno del IMPLAN, se  declara la existencia del quórum legal para la 
celebración de la presente reunión; sometiéndose a consideración el orden del día previamente 
propuesto en la convocatoria (anexa), al no existir objeción alguna se procede de acuerdo con el 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DIA  
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLATORIA DE QUÓRUM                        
2. PRESENTACIÓN DEL NUEVO PRESIDENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL IMPLAN 
3. SEGUIMIENTO DE LA CONVOCATORIA PARA DIRECTOR DEL INSTITUTO Y DE LOS  

CONSEJEROS CIUDADANOS 
4. ASUNTOS GENERALES 
5. CLAUSURA 
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II. PRESENTACIÓN DEL NUEVO PRESIDENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO DEL IMPLAN. 
 
 
Arq. Gustavo Arteaga Juárez.- Hace la  presentación del nuevo Presidente del Consejo Consultivo 
de este Instituto al Sr. Cp. Francisco José Galaz Beltrán. 
 
 
 
III. SEGUIMIENTO DE LA CONVOCATORIA PARA DIRECTOR DEL INSTITUTO Y CONSEJEROS 
CIUDADANOS DEL CONSEJO CONSULTIVO. 
 
 
Arq. Gustavo Arteaga Juárez.- Informa al Presidente que solo se han recibido 4 solicitudes para 
Director y 9 para Consejeros Ciudadanos. Por lo cual en consenso con el Presidente del Consejo 
Consultivo se le solicita al Sr. Presidente Lic. Arturo Duarte García un plazo de ampliación de la 
convocatoria para recabar más solicitudes para director del instituto y consejeros ciudadanos. 
 
Lic. Arturo Duarte García.- El Sr. Presidente está de acuerdo esto con el fin de buscar a la persona 
más idónea y preparada para ocupar el cargo de director y los puestos a consejeros ciudadanos. 
 
Ing. Mario Guadalupe Borquez Borbón.- Propone que no se debería de ampliar la fecha para recibir 
solicitudes de consejeros y están de acuerdo con la ampliación de fecha para director, pero el 
Presidente del Consejo Consultivo le propone que sean los dos. 
 
Lic. Arturo Duarte García.- El Sr. Presidente dice que hay que enriquecer al instituto por lo que está 
de acuerdo que se amplíen las fechas para los consejeros ciudadanos y director. 
 
Arq. Gerardo Ceballos Romero.- Comenta que no solo se escojan a los consejeros titulares sino 
también se fijen bien en escoger a los suplentes. 
 
Lic. Arturo Duarte García.- El Sr. Presidente somete a votación las modificaciones a la convocatoria;  
de forma unánime se APRUEBA  la modificación de las fechas para el sábado 12 de abril de 2014 
como límite de  recepción de documentos para director y consejeros ciudadanos, y que el martes 29 
del mismo mes en una sesión ordinaria se revisaran los perfiles de cada individuo. Con miras a 
deliberar y designar a las personas que ocuparan el cargo de director y consejeros el día 5 de mayo 
del presente año. 
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IV.- ASUNTO GENERALES. 
 
Arq. Gustavo Arteaga Juárez.- Solicita permiso para poder firmar convenios entre el IMPLAN con 
las instituciones educativas de la localidad. El Sr. Presidente lo APRUEBA. 
 
Arq. Gerardo Ceballos Romero.- Propone que el IMPLAN sea el encargado de ver todos los 
convenios con las demás instituciones y sea el ente que atienda este asunto. 
 
Cp. Francisco José Galaz Beltrán.- Comenta que se sostuvo una junta con CODESIN sobre el 
desarrollo del corredor Los Mochis-Topolobampo, ya que tiene mucho potencial, buscando que se 
apoye a esta zona para que sea un detonante económicamente hablando. 
 
Lic. Arturo Duarte García.- El Sr. Presidente comenta que quiere un consejo en el IMPLAN unido en 
las Juntas de trabajo y que sea compacto, sin divisiones entre nosotros, demostrar fortaleza y que no 
nos vean pequeños, estas oportunidades que se nos presentan  verlo como un desarrollo y siempre 
cuidando las cosa que debemos cuidar. 
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V.- CLAUSURA. 
 
Al no haber otro asunto que tratar, siendo las  17:40  horas del día 18 de marzo de 2014 en su 
carácter de Presidente Municipal, el  Lic. Arturo Duarte García declara clausurada la sesión 
firmando la presente para su validez y constancia quienes participaron en la misma. 

ATENTAMENTE 

Lic. Arturo Duarte Garcia 
Presidente Municipal de Ahome  

Arq. Gustavo Arteaga Juárez 
Encargado del Despacho del IMPLAN 

  
  

Ing. Luis X. Zazueta Ibarra  
Regidor de la Comisión Hacienda 

del Municipio de Ahome 
 
 

Dr. Jose Antonio Gutiérrez Román 
Regidor de la Comisión de Urbanismo 

del Municipio de Ahome 
 
 

  
  

Arq. Gregorio Molina Germán 
Director de Desarrollo Urbano del 

Municipio de Ahome 

Ing. Mario Guadalupe Borquez Borbón 
Representante de los Colegios de 
Profesionistas afines al Desarrollo 

Urbano 
 
 

Arq. Gerardo Ceballos Romero 
Director General de Obras Públicas del 

Municipio de Ahome 
 

Cp. Francisco Jose Galaz Beltrán 
Presidente del Consejo Consultivo del 

Implan 
 

 
 

 
 

 
Lic. Carlos Alberto Anchondo Verdugo 

Sindico Procurador del Municipio de 
Ahome 

 

 
Lic. Jaime C. Ibarra Camiade 

Subdirector administrativo del IMPLAN 
 
 

 
. 
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